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Versiunea 876.02 (05.12.2019) 

 
Mentor: 

 Deschiderea programului se face cu ultimul modul accesat la iesirea din program; 

 Iesiri:  
- Fereastra Info Stoc ramane deschisa dupa inchiderea listei de articole 
- Selectarea articolelor se poate face de pe lupa si din clase 

- Vizualizarea corecta a observatiilor pe facturile tiparite; 

 Trezorerie – Au fost corectate urmatoarele erori: selectare banca pe viramente interne, 

cautare cu click dreapta de pe view-ul mare de tranzactii si stergerea unei compensari; 

 Imobilizari – S-a corectat rezolvarea mijloacelor fixe/obiecte de inventar fara rezolvare sau a 
caror rezolvare era gresita incepand cu versiunea 875.05; 

 LISTE: 
- Pentru utilizatorii cu monitoare mici au fost modificate listele. Daca listele nu se 

vizualizeaza in continuare corect, le puteti maximiza; 

- Corectarea erorii in urma exportului catre card; 
- Preluarea sumelor negative pe calculatorul Mentor; 
- Transmiterea e-mail-urilor catre mai multi destinatari separati prin „;” 

 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA –  Au fost eliminate casele de marcat fara jurnal electronic; 

 

Salarii: 

 CALCUL SALARII: 
- Corectie privind calculul retinerii din impozit in cazul angajatilor cu contracte de 

constructii conform OUG 114 pentru lunile ianuarie-iunie. De asemenea, s-a 

corectat impozitul pentru Detasati misiune temporara/permanenta in strainatate, 
care nu va mai fi scutit. 

- Rotunjirea corecta a contributiilor platite atat de angajat cat si de angajator 

 INDEMNIZATII NEIMPOZABILE – Incepand cu versiunea 871.01, a fost modificat modul de 

calcul pentru baza impozitului pe salarii, in conditiile in care in luna exista atat zile lucrate 

cat si o indemnizatie neimpozabila (maternitate, risc maternal, etc.). 
 

INAINTE: 
 Venit baza calcul impozit = Venit brut – Total contributii – Deducerea de baza - Alte 
deduceri (venituri neimpozabile) 

DIN VERSIUNEA 871.01, in urma unor sesizari venite de la contabili pentru a corecta aceasta 
baza, s-a facut urmatoarea modificare: 

 Venit baza calcul impozit = Venit brut – Total contributii – Deducerea de baza - Alte 
deduceri (venituri neimpozabile, FARA CAS aferent indemnizatiei neimpozabile) 
 

 Deoarece au fost mai multe semnale ce au reclamat modificarea salariilor la recalcul pe 
lunile anterioare cu versiunea 871.01 si pentru ca s-a cerut revenirea la vechiul mod de calcul, 

incepand cu versiunea 876.01 a fost adaugata constanta “Alte deduceri pentru 
indemnizatiile neimpozabile contin contributii” care implicit vine setata pe DA, prin care se 
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revine la modul de calcul anterior. 
 De asemenea, se poate opta pentru valoarea NU si in acest fel este scazuta contributia 

CAS aferenta indemnizatiei neimpozabile din alte deduceri. 

 Liste – In cazul firmelor de tip satelit s-au corectat listele cu DEMO. 
 

Satelit: 

Corectia erorilor de pe baza de la Cuplarea satelitului: Import date de la satelit si de la Anulare 
cuplaje. 

 
 

 

 
 


